
∆ιάδοση σε ελαστικούς 
χώρους

Φαινόµενα ανάκλασης 
και διάθλασης 
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Εισαγωγή στην Ακουστική 
Ωκεανογραφία
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∆ιάδοση επίπεδου διατµητικού κύµατος
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Προβολή διάδοσης σφαιρικού διατµητικού κύµατος στο επίπεδο
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Φαινόµενα Ανάκλασης και ∆ιάδοσης σε Φαινόµενα Ανάκλασης και ∆ιάδοσης σε 
διεπιφάνειεςδιεπιφάνειες
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i1Φ ∆υναµικό προσπίπτοντος ακουστικού κύµατος
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∆υναµικό ανακλώµενου ακουστικού κύµατος

∆υναµικό διαδιδόµενου ακουστικού κύµατος

∆υναµικό διαδιδόµενου διατµητικού κύµατος
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Frequency 500 Ηz
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θcr= 54,170
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